

# "ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Магаданская область

Телефон (413) 265-50-97, (4132) 65-41-10

ИНН 4900008391

ОГРН 1024900963163

ОКПО 55424454

OKATO 44401000000

Расшифровка Магадан

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.36	Основной	<u>Землеустройство</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

Источник

## Контракт № 0347300005712000099 опубликован 13.11.2012

бюджетные средства

Сумма	1686840 RUB
Заказчик	<u>"Село Талон", Администрация муниципального</u> образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421020
Наименование	Выполнение инженерно-геодезических изысканий для определения геометрических и технических параметров водоограждающей дамбы на р. Тауй в с. Талон Ольского района Магаданской области (протяженность 22 км (уточняется съемкой)), в целях последующего составления технического паспорта

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2002. Компания "ГОРГЕОПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 685000, г Магадан, пер Лукса, д 4, каб 118 и специализируется на Землеустройство. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4900008391, ОГРН 1024900963163, ОКПО 55424454.